

عوام ملک کو انتہا پسندی کے زرعے سے نکالنے کیلئے کل بروز اتوار کراچی میں متحدہ قومی موومنٹ

کی ریلی میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں۔ الطاف حسین کی اپیل

عوام مذہبی انتہا پسندی پر نہیں بلکہ اعتدال پسندی اور رواداری پر یقین رکھتے ہیں

اسلام وہ نہیں جو ڈنڈا بردار شریعت نافذ کر نیوالے پیش کر رہے ہیں

لندن۔۔۔۔ 14 اپریل 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے پاکستان کے عوام خصوصاً کراچی اور سندھ کے عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ 15 اپریل بروز اتوار دوپہر دو بجے غیر قانونی، غیر آئینی اور غیر اسلامی ڈنڈا بردار اور کلاشنکوف بردار شریعت کے خلاف نکالی جانے والی متحدہ قومی موومنٹ کی ریلی میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں اور اپنے اتحاد سے ثابت کر دیں کہ وہ مذہبی انتہا پسند نہیں بلکہ اعتدال پسند ہیں۔ اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے کہ ”دین میں کوئی جبر نہیں ہے“ اور رسول اکرمؐ نے اسلام کا پیغام پھیلانے کیلئے کسی قسم کے ڈنڈے، کلاشنکوف یا تلوار کا سہارا نہیں لیا تھا بلکہ اپنے کردار و عمل، پیار و محبت اور تبلیغ کے ذریعہ اسلام پھیلا یا تھا۔ جناب الطاف حسین نے تمام مکاتب فکر سے تعلق رکھنے والے علمائے حق، تمام صحافیوں، قلم کاروں، دانشوروں، حقوق انسانی اور خواتین کی تنظیموں، سیاسی کارکنوں، طلبہ و طالبات، ماؤں، بہنوں، بزرگوں اور تمام عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ ملک کو انتہا پسندی کے زرعے سے نکالنے کیلئے کل بروز اتوار کراچی میں ہونے والی متحدہ قومی موومنٹ کی ریلی میں شرکت کر کے اپنے بھرپور اتحاد کا مظاہرہ کریں اور دنیا بھر میں اسلام کی غلط تصویر پیش کرنے والوں کو بتادیں کہ اسلام وہ نہیں جو ڈنڈا بردار شریعت نافذ کرنے والے پیش کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ انشاء اللہ کل تمام مکاتب فکر سے تعلق رکھنے والے عوام بڑی تعداد میں ریلی میں شرکت کر کے ثابت کر دیں گے وہ مذہبی انتہا پسندی پر نہیں بلکہ اعتدال پسندی اور رواداری پر یقین رکھتے ہیں۔

مذہبی انتہا پسندی کے خلاف ایم کیو ایم کی ریلی کل بروز اتوار ہوگی۔ انتظامات آخری مراحل میں داخل ہو گئے

ریلی سے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین اہم خطاب کریں گے

شہر کو بینروں، جھنڈوں سے سجایا گیا، سبیلیں، استقبالیہ کمپ لگا دیے گے، عوام میں زبردست جوش و خروش

کراچی۔۔۔ 14، اپریل 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے مذہبی انتہا پسندی کے خلاف کل بروز اتوار 15، اپریل دوپہر بجے کراچی میں عظیم الشان ”متحدہ ریلی“ نکالی جائے گی۔ اس عظیم الشان ریلی سے متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین اور ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان خطاب کریں گے۔ یہ ریلی گرومنڈر سے شروع ہوگی اور تبت سینٹر پر ختم ہوگی۔ ریلی کے سلسلے میں جاری انتظامات ہفتہ کی شب حتمی مراحل میں داخل ہو گئے ہیں۔ ریلی کے سلسلے میں شہر کے تمام چوراہوں، اور ہیڈ برج اور عمارتوں پر بڑی تعداد میں بینرز لگائے گئے ہیں جن پر مذہبی انتہا پسندی کے خلاف کلمات درج ہیں۔ تبت سینٹر اور اس کے اردگرد کی عمارتوں کو بھی بینروں، ایم کیو ایم کے پرچموں اور برقی قمقموں سے سجایا گیا ہے جس کے باعث رات میں بھی دن کا سماں دکھائی دے رہا ہے۔ متحدہ ریلی میں اندرون سندھ سے شرکت کیلئے آنے والے قافلوں کی سہولت کیلئے سپر ہائی اور نیشنل ہائی سے تبت سینٹر تک سیکٹروں سبیلیں اور استقبالیہ کمپ لگائے جا رہے ہیں۔ سندھ کے دور دراز شہروں سے آنے والے قافلوں کے قیام کیلئے عزیز آباد میں جناح گراؤنڈ اور لال قلعہ گراؤنڈ انتظامات کئے گئے ہیں۔ ایم کیو ایم کے تمام شعبہ جات، ونگز، یونٹ سیکٹرز، ارکان اسمبلی، وزراء، مشیران اور ناظمین ریلی کی رتیاریوں کو حتمی شکل دینے میں مصروف ہیں۔ مذہبی انتہا پسندی کے خلاف ریلی کا مختلف مکاتب فکر سے تعلق رکھنے والے عوام کی جانب سے زبردست خیر مقدم کیا جا رہا ہے اور اس سلسلے میں عوام میں زبردست جوش و خروش دیکھنے میں آ رہا ہے۔ درس اثناء متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے مختلف قومیتوں، برادریوں، مذہبی اقلیتوں

سے تعلق رکھنے والے افراد سے اپیل کی ہے کہ وہ متحدہ ریلی میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں اور پابندی وقت کا خاص خیال رکھیں۔

ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سید شعیب بخاری کی علمائے کرام سے ملاقاتیں ایم کیو ایم کے تحت مذہبی انتہاء پسندی کے خلاف نکالی جانے والی ریلی میں شرکت کی دعوت دی

کراچی --- 14 اپریل 2007ء --- متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن شعیب بخاری ایڈوکیٹ نے جامعہ بنوریہ سائٹ ٹاؤن کے مہتمم شیخ الحدیث مفتی محمد نعیم، جامعہ العلوم اسلامیہ بنوری ٹاؤن کے مہتمم شیخ الحدیث ڈاکٹر عبدالرزاق اسکندر، جامعہ دارالعلوم کورنگی کے مہتمم شیخ الحدیث مفتی رفیع عثمانی اور جامعہ دارالخیر گلستان کے مفتی محمد عثمان یارخان سے ملاقاتیں کیں اور انہیں 15 اپریل کو ایم کیو ایم کے تحت مذہبی انتہاء پسندی کے خلاف نکالی جانے والی ریلی میں شرکت کی دعوت دی۔ اس موقع پر حافظ احمد علی، مولانا عبدالغفور شاہ کر، مولانا خواجہ احمد الرحمن، مولانا معایہ القاسمی، علامہ احمد علی مدنی، مولانا معاذ اللہ مدنی، حافظ مسعود، مولانا زاہد، مولانا سمیع اللہ جعفر، مولانا عزیز الرحمن، مولانا مفتی عبدالرؤف سکھروی، مولانا رشید، قاری محمد اقبال، مولانا امداد اللہ، مولانا عطاء الرحمن، مولانا رفیق احمد اور ایم کیو ایم کی علماء کمیٹی کے اراکین بھی موجود تھے۔ ملاقات میں علمائے کرام نے کہا کہ وفاق المدارس العربیہ کے جید علماء نے اسلام آباد کی لال مسجد اور مدرسہ حفصہ کے جبر کے عمل کو غلط قرار دیا ہے کیونکہ اسلام میں کسی قسم کا کوئی جبر نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ لال مسجد اور مدرسہ حفصہ والوں کا طریقہ کار غلط ہے اور لوگوں پر جبر اپنی بات تھوپنا اسلامی تعلیمات کی سربجاً خلاف ورزی ہے کیونکہ اسلام امن و آشتی کا مذہب ہے اور اس میں کسی قسم کے جبر و تشدد کا ہتھکنڈہ استعمال کرنے کی اجازت نہیں دی گئی۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ مختلف معاملات پر ایم کیو ایم اور علمائے کرام کے درمیان رابطے وقت کی اہم ضرورت ہے اور اس سلسلے میں ایم کیو ایم کی کاوشیں قابل تعریف ہیں۔

متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے اتوار 15 اپریل کو کراچی میں ہونے والی ریلی میں شرکت کیلئے کراچی کے مختلف علاقوں اور مختلف شہروں سے آنے والے قافلوں کیلئے مخصوص روٹس مقرر کر دیے گئے

کراچی --- 14 اپریل 2007ء --- متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے اتوار 15 اپریل کو کراچی ایم اے جناح روڈ پر منعقد کی جانے والی ریلی میں شرکت کیلئے کراچی کے مختلف علاقوں اور سندھ کے مختلف شہروں سے آنے والے قافلوں کیلئے مخصوص روٹس بنائے گئے ہیں۔ انکی تفصیلات کے مطابق کراچی سے فیڈرل بی ایریا سیکٹر اور لیاقت آباد سیکٹر سے آنے والے قافلے براستہ لیاقت آباد، تین ہٹی اور گرومندر سے ہوتے ہوئے نمائش چوک پہنچیں گے جبکہ ناظم آباد سیکٹر، گلہا سیکٹر، اورنگی ٹاؤن سیکٹر، قصبہ علی گڑھ سیکٹر، بلدیہ ٹاؤن سیکٹر، سرجانی ٹاؤن سیکٹر، نیوکراچی سیکٹر، نارٹھ کراچی سیکٹر اور نارٹھ ناظم سیکٹر سے آنے والے قافلے براستہ ناظم آباد، لسبیلہ اور گرومندر سے نمائش سے ہوتے ہوئے ایم اے جناح روڈ پر ریلی میں شامل ہوں گے۔ بلدیہ ٹاؤن سیکٹر، پاک کالونی سیکٹر، رنچھوڑ لائن سیکٹر اور لیاری سیکٹر سے آنے والے قافلے گارڈن، آئی بی اے سینٹر، آغا خان سومر روڈ اور کوسٹ گارڈ روڈ کے راستہ ایم اے جناح روڈ پہنچیں گے۔ گلستان جوہر سیکٹر اور گلشن اقبال سیکٹر سے آنے والے قافلے یونیورسٹی، روڈ، جیل چورنگی، مزار قائد سے نمائش چورنگی پہنچیں گے۔ لاندھی سیکٹر، ملیہ سیکٹر، شاہ فیصل کالونی سیکٹر، کورنگی سیکٹر، سوسائٹی سیکٹر، محمود آباد سیکٹر اور ڈیفنس سیکٹر سے آنے والے جلوس براستہ شاہراہ فیصل، شاہراہ قائدین، مزار قائد اور نمائش سے ہوتے ہوئے ایم اے جناح روڈ پر ریلی میں شامل ہوں گے جبکہ برنس روڈ سیکٹر سے آنے والے جلوس ایپریس مارکیٹ سے کیپری سینما پر ریلی میں شامل ہوں گے۔ کراچی میں ایم کیو ایم کے مضافاتی سیکٹرز بن قاسم، کیاڑی، ابراہیم حیدری، اولڈ ملیہ اور بھٹائی آباد سے آنے والے جلوس براستہ شاہراہ فیصل، شاہراہ قائدین، مزار قائد سے نمائش چورنگی پہنچیں گے۔ آگرہ تاج، اولڈ لیاری، اولڈ گوٹھ، جہان آباد سیکٹر اور یونٹوں کے قافلے براستہ گارڈن (IBA) یعنی آغا خان سومر روڈ، کوسٹ گارڈ سے ایم اے جناح روڈ پہنچیں گے۔ گڈاب اور الہاس گوٹھ سے آنے والے جلوس لیاقت آباد، تین ہٹی اور گرومندر

سے ہوتے ہوئے نمائش چورنگی پر ریلی میں شامل ہوں گے۔ ماڑی پورا اور عمر بلوچ گوٹھ سے آنے والے قافلے براستہ ناظم آباد، لسبیلہ گرومندر جبکہ جہانگیر روڈ بلوچ پاڑیونٹ سے آنے والے جلوس براستہ یونیورسٹی روڈ جیل چورنگی مزار قائد سے نمائش چورنگی پر ریلی میں شامل ہوں گے۔ اسی طرح اندرون سندھ میں قائم ایم کیو ایم حیدرآباد اور میرپور خاص سے آنے والے جلوس براستہ سپر ہائی وے، الآصف اسکوائر سے ہوتے ہوئے ابوالحسن اصفہانی روڈ، مسکن، گلشن چورنگی، نیپا چورنگی یونیورسٹی روڈ سے مزار قائد پر پہنچیں گے۔ ٹھٹھ اور بدین زون سے آنے والے قافلے نیشنل ہائی وے قائد آباد، شاہراہ فیصل سے ہوتے ہوئے شاہراہ قائدین پر ریلی میں شامل ہوں گے جبکہ نواب شاہ، ساگھڑ، سکھر، نوشہرہ فیروز، گھوٹکی، دادو، خیرپور، لاڑکانہ نمبر شہدادکوٹ، شکارپور، جیکب آباد، ٹنڈوالہ یار اور کشمور زون سے آنے والے جلوس سہراب گوٹھ براستہ شاہراہ پاکستان سے گرومندر پہنچیں گے۔

ملائیت چاہتی ہے کہ عوام کو پتھروں کے زمانے میں دھکیل دیا جائے۔ شکیل عمر کیاڑی سیکٹر میں جنرل ورکرز اجلاس سے خطاب

کراچی۔۔۔ 14، اپریل 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے اتوار 15 اپریل کو گرومندر سے تبت سینٹر تک نکالی جانے والی ریلی کے سلسلے میں رابطہ کمیٹی کی جانب سے کارکنان کے جنرل ورکرز اجلاسوں کے انعقاد کا سلسلہ جاری رہا۔ اس سلسلے میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن شکیل عمر نے گزشتہ روز کیاڑی سیکٹر میں کارکنان کے اجلاس سے خطاب کیا۔ اس موقع پر حق پرست رکن سندھ اسمبلی خالد بن ولایت ایڈووکیٹ اور ایم کیو ایم کراچی مضافاتی کمیٹی کے اراکین بھی موجود تھے۔ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے شکیل عمر نے کہا کہ نام نہاد ملائیت چاہتی ہے کہ پاکستان کے عوام کا سکون بھی غارت کر دیا جائے، خواتین پر زندگی تنگ کر دی جائے اور معاشرے کو پتھروں کے زمانے میں دھکیل دیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ جہاں جہاں اس طرح کا نظام نافذ کرنے کی کوشش کی گئی وہاں آج سوائے تباہی اور بربادی کے کچھ نظر نہیں آتا۔ انہوں نے کارکنان پر زور دیا کہ وہ گھر گھر جا کر عوام کو 15، اپریل کی ریلی میں زیادہ سے زیادہ شرکت کا پیغام دیں۔ انہوں نے شہر کے مختلف علاقوں میں میٹنگ کر کے عوام الناس کو متحدہ ریلی میں شرکت کی دعوت دینے پر کارکنان کو زبردست خراج تحسین بھی پیش کیا۔

متحدہ قومی موومنٹ کی ریلی کے موقع پر شہر کے مختلف علاقوں میں 25 استقبال کیمپ،

40 سبیلیں اور 6 طبی امدادی کیمپ قائم کئے گئے ہیں

ایم کیو ایم اور اے پی ایم ایس او کے کارکنان ٹریفک پولیس کے ساتھ ٹریفک کنٹرول کریں گے

کراچی۔۔۔ 14، اپریل 2007ء۔۔۔ مذہبی انتہاء پسندی کے خلاف اتوار کو کراچی میں متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے نکالی جانے والی ریلی کے موقع پر شہر کے مختلف علاقوں اور ریلی کے راستوں پر 25 استقبال کیمپ اور شرکاء کو ٹھنڈا پانی فراہم کرنے کیلئے 40 سبیلیں لگائی گئی ہیں جبکہ 6 طبی امدادی کیمپ قائم کئے گئے ہیں۔ تفصیلات کے مطابق سپر ہائی وے پر کٹھور، ٹول پلازہ اور الآصف پلازہ پر استقبال کیمپ اور سبیلیں لگائی جائیں گی جہاں کراچی سے باہر سے آنے والے جلوسوں کا خیر مقدم کیا جائے گا اور شرکاء کو ٹھنڈا پانی فراہم کیا جائے گا۔ اسی طرح یوسف پلازہ، عائشہ منزل، تین ہٹی، گرومندر، گلشن چورنگی، سوک سینٹر پر بھی استقبال کیمپ قائم کئے گئے ہیں جن کے ساتھ سبیلیں بھی قائم کی گئی ہیں۔ نیشنل ہائی وے کے راستے سندھ کے مختلف شہروں سے آنیوالے جلوسوں کے خیر مقدم کیلئے گھگھر پھاٹک، گلشن حدید، بھینس کالونی، قائد آباد، مرغی خانہ، بلیر، کالا بورڈ، ایئر پورٹ، ڈرگ روڈ کے علاقے میں بھی استقبال کیمپ اور سبیلیں لگائی گئی ہیں۔ اس کے علاوہ لاندھی، کورنگی، اورنگی ٹاؤن، ناتھ کراچی، ناگن چورنگی، ناتھ ناظم آباد میں حیدری، گلہار میں فردوس کالونی اور لیاقت آباد میں ڈاکخانہ کے مقام پر بھی استقبال کیمپ اور سبیلیں قائم کی گئی ہیں۔ اس کے علاوہ ایم اے جناح روڈ پر نمائش سے تبت سینٹر تک مختلف

مقامات پر بھی استقبال کیجئے اور سبیلیس قائم کی گئی ہیں۔ ریلی کے شرکاء کو ہنگامی بنیاد پر طبی امداد فراہم کرنے کیلئے ریلی کے روٹس پر مختلف مقامات پر 6 طبی امدادی کیبے قائم کئے گئے ہیں۔ ہر کیبے پر ایم کیو ایم کی میڈیکل ایڈمیٹی کے ڈاکٹرز اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کی ایسولینس موجود ہوں گی۔ اس کے علاوہ کسی بھی ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کیلئے سندھ گورنمنٹ اسپتال لیاقت آباد، عباسی شہید اسپتال اور سول اسپتال میں بھی ایم کیو ایم میڈیکل ایڈمیٹی کے ڈاکٹرز ایمرجنسی ڈیوٹی پر موجود ہوں گے۔ ریلی کے موقع پر ٹریفک کی روانی برقرار رکھنے کیلئے ایم کیو ایم اور آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن کے کارکنان بھی ٹریفک پولیس کے ساتھ ٹریفک کنٹرول کریں گے۔

متحدہ ریلی کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے تحت ہفتے کو شہر بھر سے چھوٹی بڑی سینکڑوں ریلیاں نکالی گئیں

کراچی۔۔۔ 14، اپریل 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام اتوار 15، اپریل کو مذہبی انتہاء پسندی کے خلاف نکالی جانے والی عظیم الشان ”متحدہ ریلی“ کے سلسلے میں ہفتے کے روز سینکڑوں چھوٹی بڑی ریلیاں نکالی گئیں۔ شہر کے مختلف علاقوں سے ریلیاں برآمد ہونے کا سلسلہ سرشام سے ہی شروع ہو گیا تھا جو رات گئے تک جاری رہا۔ ریلیوں کے شرکاء کاروں، ٹرکوں اور موٹر سائیکلوں پر سوار تھے جو ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو، تبت سینٹر اور شہر کے مختلف علاقوں میں گھومتے رہے۔ ریلیوں کے شرکاء ایم کیو ایم کے ترانوں کی دھنوں پر والہانہ رقص کر رہے تھے اس موقع پر انہوں نے اپنے ہاتھوں میں ایم کیو ایم کے پرچم بھی اٹھارکھے تھے اور وہ فلک شگاف انداز میں ایم کیو ایم اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کے حق میں پر جوش نعرے لگا رہے تھے۔ ایم کیو ایم کے تحت نکالی گئی ان ریلیوں کا راہ چلتے عوام، فلیٹوں، گھروں، ہوٹلوں، شاپنگ سینٹروں کے علاوہ بسوں، ویگنوں اور کاروں میں سوار مسافروں نے زبردست خیر مقدم کیا اور ریلی کے شرکاء کو دیکھ کر ہاتھوں کی مدد سے ”وکٹری“ کے نشان بنائے۔ ان ریلیوں کا انعقاد ایم کیو ایم کراچی تنظیمی کمیٹی، کراچی مضافاتی کمیٹی، پختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی اور آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن نے کیا تھا جس کے باعث شہر بھر میں زبردست گہما گہمی دکھائی دی اور مختلف مکتبہ فکر کے نوجوان، بزرگ اور خواتین بھی ان ریلیوں کو دیکھ کر ان میں شامل ہوتے رہے جس کے باعث بعض ریلیاں طویل اور بڑی صورت اختیار کر گئیں جبکہ ان ریلیوں کا سلسلہ رات گئے تک جاری رہا۔

ایم کیو ایم گلشن اقبال سیکٹر کے کارکن سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 14، اپریل 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم گلشن اقبال سیکٹر یونٹ B-66 کے کارکن رفیع اکبر کے بڑے بھائی محمد فصیح اکبر کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگوار لو احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرے۔ دریں اثناء محمد فصیح اکبر مرحوم کو یاسین آباد کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحوم کی نماز جنازہ گلستان جوہر میں واقع مسجد ابوذر غفاری میں ادا کی گئی۔ نماز جنازہ اور تدفین میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی فیصل سبزواری، حق پرست ٹاؤن ناظم وسع جلیل، نائب ناظم شعیب اختر، ایم کیو ایم کراچی تنظیمی کمیٹی کے اراکین، گلشن اقبال سیکٹر کمیٹی کے ارکان، یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں اور مرحوم کے عزیز واقارب نے شرکت کی۔

